alaia <% vl axzl e alial wlls]
walall @ulsill & 2ia .g

Sl puadl axzl o aliwl wlls]
oy wgall
:JoY1 Jlgull
woall Ologo lis wauS sl taws I 6 ,Sall

IS ole baxall bawsll 8 oLl Jais elwaVl Ll axi wyall g
L jurars Lot low aabaiwls (sl ] Las of W] adgb @ logo

Ll Jlgadl
el 8 cawlioll pogaoll giol i lalluaolly aunlioll

galaiiwi oo el Lo 5 ussy il wgall wloge i( dvgall 958 wlsgall) o
c caf Lo dy_uindl 0
ailale gl weall 832) pggio (( waall a5, )

AWl Jlgad

.GI?JJSOBJOJI owwu.owl)ﬁ);djaSGI}o L')Jl_'9'|

ralJl Jlgudl
k) $10 Hz ooy dwigo d290 §low siiSoy Jo 108l uSaill

20000 ¢ 20 ¢y oo il onaVI & low galaiwy, QLY {lgslow iiSay Y Hz
. Hz

> lgio 1/2



. ¥ .
tnalaia X % ouoll axslpo aliwl bl

izall go polall
Lk T Lol &) s oo £l 8 vl 095 Gl olwsyl Olay 28
agall G50 wlzgall plaziwl azde J] sLbY
L dsshao 36y agall §98 wlrgall 5,51 aub wlolaziml & il 8 el
U2 | PCIPN PN PV PR IRIN [ PY2RY PN
agguall 399 wlrgall dulall wlolxziw)l o

Joxl slsl uizlly oYl o> dxuo bl o »

8,1 sall oo Lousisi -

ol §9%5 o o

Juolaall Clgill ppis «
olwlidl ezl byl Jazy o oSl

wliol )l go pslell

151 3ol &S Ll pgils] giog b o bl Jgog Ogxdsis Laad LISl olS
wsall Jsos o) 0ls « 12 alaxally laill goge w2l 4w Jsb ol5 km
8 (M/8) 8391 woall Jlasl ac jw cunsls 2.4 s Lnas alaxall | lasll o

2l

v =dt =120002.4 = 5000 m/s

o7 lgio 2/2



